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I. Phén triic nghiém: (6,0 diém)

Ciu 1: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctua m dé phuong trinh (3cosx—2)(2cosx+3m-1)=0 ¢6
ding 3 nghiém phan biét xe [0;‘%”)?

A, 2 B.3 # D.0
Céu 2: Cho tir dién ABCD. Goi M, N, P, O, R, Slﬁn luot la trung diém céac doan AC, BD, AB, CD,
AD, BC. Bon diém nao sau day khong dong phang?

A P,O, RS B.M,R,S, N CM,P,RS D.M,P,Q,N
Ciu 3: Trong mit phing (o) cho 4 diém 4, B, C, D trong d6 khong c6 3 diém nao thing hang,

Piém S ¢ (ot). Hoi ¢6 bao nhiéu mit phang khéc nhau dugc tao ra tir 5 diém S, A, B, C, D?

A.6 B. 10 C.4 D. 7
Ciu 4: C6 bao nhiéu gid tri nguyén m dé phuong trinh: Ssinx —12cosx = m c6 nghi¢m?
A. 14 B. 13 C. V0 s0 D. 27
Ciu 5: Phuong trinh nao sau day vo nghi¢m:
A tanx+3=0 B.sinx+3=0 C. 2cos’ x=cosx=0 D.3sinx-2=0

Céu 6: Cho hinh chop S.ABCD ¢6 €' nam trén canh SC va khong tring véi S va C. Tim thiét dién
cua hinh chép véi mat phiang (ABC'), ta duge mét da gide c6 bao nhiéu canh?

A.5 B. 6 C. 4 D.3
& A T oo £ l-sinx .,
Ciu 7: Di¢u kién xac dinh cua ham so6 y = la:
COS X
A. x#km kel B. .\:i%+kmkez
C. x:t§+k2;r,kEZ D. x:t—g+k2;r,kez.

Ciu 8: Cho diém /(1;1)va dudng thing d:x+2y+3=0. Tim anhd’cia d qua phép déi ximg
tam /.
A.d:x+2y-7=0 B.d':x+y-3=0 C.d:x+2y-3=0 D.x+2y-9=0

Ciu 9: Cho k, n 1a cac s6 nguyén duong thoa 1<k < n. Goi A crhp lan luot 1a s6 chinh hop, s6
t6 hop chip k va sb hodn vi ctia n phan tir. Trong céc khing dinh sau, khing dinh nao sai?
A _ _ _ o

A. ‘4: =k_’; Ii‘ CY: =C:-A C. Rx =”! I)‘ Cf-i +C1f =C:+!
Ciu 10: Cho tap hop 4={0;1; 2; 3; 4; 5}. S6 céc s6 tw nhién c6 3 chir s6 khac nhau ldy tir tap 4
la:

A. 100 B. 90 C. 120 D. 180
Céu 11: Ham sé y =sin x dong bién trén khoang nao dudi day?
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T 5w T ] it @ T T
—— _t - -
A.\3 6 B.\ 2 C. 4 4 D. 4 6

Ciu 12: Anh cua diém M (3;-4) qua phép déi xtmg truc tung la:

A. M'(=3;4) B. M'(-3;,—4) C. M'(-4;-3) D. M'(3;4)
Céu 13: Cho 12 diém phén biét. Cé bao nhiéu vecto khic vecto- khong, c6 diém dau va diém cubi
la cac diém da cho?

A. 66 B. 132 oM B D. 144
Ciu 14: Trong mit phang hé truc toa d§ Oxy, cho diém A(L;5), B(-3;2). Biét céc diém 4, B
theo thir tur 12 anh cua cdc diém M, N qua phép vi tr tdm O ti s6 k =—2. Tinh d6 dai doan thing
MN.

A.50 B. 10 C. o D. 2
2 2

Céu 15: C6 8 vin dong vién chay thi, néu ‘khong ké truong hop ¢6 2 van dong vién cung vé dich
mét lic, hoi ¢d bao nhiéu két qua xay ra doi voi cac vi tri nhat, nhi, ba?
A. 300 B. 330 C. 336 D. 56

Ciu 16: Trong mat phing Oxy cho ;(2: 1) va diém M (3;2). Phép tinh tién theo vecto v bién
diém M thanh diém nao?

A. M'(1;1) B. M'(5;3) ¢ M'(3:5) D. M'(-1-1)
Céu 17: Ban cha"ip hanh chi Poan ¢6 7 ban. Hoi ¢6 bao nhiéu cach cur 3 trong 7 ban nay giir cac vi
tri Bi thu, Pho bi thu, Uy vién, biét mi ban chi dam nhan mot nhiém vu?

N2187 B. 343 C.35 D. 210
Céu 18: Tim s6 nguyén duong n, biét C> —n=135.

A.n=15 B. n=18 C.n=27 D. n=8
Céu 19: Gia tri nho nhét va gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = 4+/sin x+3 —1 lan luot la:

A. 42 va 8 B. 421w 7 C.v2v2 D. 2va 4

Ciu 20: Tinh dién tich cua da gidc tao boi cac diém trén duomg tron lugng giac biéu dién cac

nghiém cua phuong trinh tan x + tan [x + %] =17

3310 U 210 L2

—(d dt) B. 2 (dvdt) s —(d dt) D. 3 (dvdt)
Céu 21: S6 tap hop con ¢6 3 phan tir ciia mét tip hop ¢é 7 phan tir khic nhau la:
A. 4 B.7 Al D. ;
Céu 22: Ham s6 nao sau déy tuan hoan véi chu ky 27 ? |
A y= tan(%] B. sin 2x C.y =cos[§] D. y=cot2x

Ciu 23: Ban An ra vuon hai 6 bong hoa vang va 5 bong hoa do cho vao gio. Co bao nhiéu cach
de ban An lay 3 bong hoa tir gio do sao cho ching co du ca hai mau?
A.90 B. 462 £ 135 D. 810

Ciu 24: Trong mit phing toa dj Oxy, tim toa d6 anh cua diém M (2;2) qua phép quay tam O goc
quay 45",

A. (-2;2) B. (2;-2) c. (0:242) D. (2v2;0)
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Céu 25: Xép 6 nguoi A4,B,C,D,E,F vao mdt ghé dai. Hoi c6 bao nhiéu cach sip xép sao cho A
va F khéng ngdi canh nhau?

A. 480, B. 460. C. 240. D. 260.
Céu 26: Ham s6 nao sau day 1a ham s6 chin trén R?
Ay = 5% B. y=(x1 + l)sinx € y= o D. y = xcos2x
|+ x° 1+ x°

Céu 27: Mot 16p hoc ¢6 45 hoc sinh. C6 bao nhiéu céch chon ra 3ban dé tham gia vao doi xung
kich?

A. 45! B. 3! 7 oy D. 4,
Ciu 28: Cho hinh chép SABCD ¢6 ACNBD={M}va ABNCD={N}.Giao tuyén cia mjt

phing (SAC) va (SBD) 1a dudng thiang:
A. SM B. SN ) ) D. SB

Ciiu 29: Nghiém cua phuong trinh tan2x -1 =01a;

A x=2+knkeZ B.x=—+kXkeZ C x=2+knkeZ D.x=2+kXkeZ
4 g 2 8 4 2

Ciu 30: Trong mat phing Oxy cho dwdng tron (C):(x—1) +(y-1)" =4. Goi (C') 1a anh cua
(C) qua phép vi ty tdm /(1;1) ti s6 k  v6i k >0. Xde dinh & sao cho (C') di qua M (5;4).
3 »] 1

A k== B. k== Chk== I‘,i.}'c=E
2 2 2 2

I1. Phén ty ludn: (4,0 diém)

Ciu 1: (2,0 diém)
| +tan x
sinx
b) Giai phuong trinh sin” x —sin 2x =0,
Ciu 2: (1,0 diém) Cho dwong thing d : x+2y+ 3= 0. Hiy viét phuong trinh dudng thiang d'la anh cua

5 A s . 5 5 £
a) Tim tdp xac dinh cia hamso y =

dwong thiing d qua phép vi tw tam 7(1;2) tisb k = 2.

CAu 3: (1,0 diém) Cho hinh chop S.ABCD co day ABCD la hinh thang voi ddy 1én AB. Goi I la diém
thugc doan SD (I khac S va [ khac D). Tim giao diém cua A/ véi mat phang (SBC).



